

Podrška aktivnom građanstvu kroz građanske akcije

Nacionalna zaklada od 2007. godine provodi Decentralizirani model financiranja razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj kroz partnerstvo sa četiri regionalne zaklade. Partnerstvo se ostvaruje decentralizacijom financijskih sredstava za natječaj za građanske akcije "Naš doprinos zajednici".

Od 2014. godine uspostavljen je prošireni Decentralizirani model financiranja građanskih akcija koji provode regionalne zaklade:

Regionalna zaklada za lokalni razvoj [Zamah](#), za županije: Grad Zagreb i Zagrebačku, Međimursku, Koprivničko-križevačku, Varaždinsku i Bjelovarsko-bilogorsku

Zaklada [Kajo Dadić](#), za županije: Dubrovačko-neretvansku, Ličko-senjsku, Splitsko-dalmatinsku, Šibensko-kninsku i Zadarsku

[Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva](#) za županije: Istarsku, Primorsko-goransku, Karlovačku, Sisačko-moslavačku i Krapinsko-zagorsku

Zaklada za razvoj lokalne zajednice [Slagalica](#), za županije: Brodsko-posavsku, Osječko-baranjsku, Požeško-slavonsku, Virovitičko-podravsku i Vukovarsko-srijemsku

U 2014. godini regionalne zaklade raspisuju dva natječaja za građanske akcije i to:

- 15. travnja, za akcije koje se provode u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca tekuće godine,
- 15. rujna, za akcije koje se provode u razdoblju od 1. siječnja do 31. svibnja iduće godine.

Po uvjetima navedenog natječaja građanska akcija je:

- jednokratna akcija koja može trajati najviše do 3 mjeseca
- potiče razvoj lokalne zajednice i dobrovoljni/volonterski rad i uključivanje većeg broja građana; konkretno rješava problem u lokalnoj zajednici čime se poboljšavaju uvjeti i kvaliteta življenja u toj zajednici; koristi potencijale lokalnog, javnog i profitnog sektora.

Visina financijske podrške za građansku akciju je do 13.000,00 kn.

Prijaviti se mogu udruge (osim udruga koje su registrirane po posebnim propisima), zaklade i ustanove (osim privatnih) registrirani u RH u kojima se aktivnosti pokreću od strane same organizacije ili zainteresirane skupine građana koje djeluju u ili pri toj organizaciji.

Nacionalna zaklada je po Decentraliziranom modelu financirala građanske inicijative s ukupnim iznosom od oko 8 milijuna kuna.